

股指

A 股继续围绕 3000 点关口争夺，尽管周三午后市场回升，但量能近几个交易日以来首次不足万亿元，显示市场内多头信心有待强化，但券商午后的强势拉升，为市场带来明显的支撑，其对 A 股走势的指向性相对较强。当前海外市场波动明显加剧，A 股市场难免会受到影响，但在海外疫情仍在扩散，全球经济前景不确定性加大的背景下，对市场的负面影响犹存。不过当前国内市场受益于经济刺激政策和流动性宽松预期的支撑，以及疫情好转和自身的估值优势，A 股或将进入一个宽幅震荡的状态。市场调整仍需一个逐渐缩量的过程，进一步的上攻亦需消息面和资金面的共振。短线建议观望为主，或逢高介入 IC 空单，亦可选择多 IH 空 IC 策略。

国债期货

美联储降息之后，加拿大央行昨晚也有降息举措，市场担忧情绪增加，利好国债期货。受疫情影响，国内逆周期调节力度加大，中央与地方密集出台保经济政策，鼓励复工复产，解决企业资金难题。但国内疫情形势好转之后，国外疫情扩散，国内面临病例输入风险，增加了疫情防控的难度。预计未来还会有更多积极财政政策出台，有更多宽松货币政策落实。央行已经表示，将会适时出台新的政策措施，有效对冲疫情带来的影响。在全球货币宽松浪潮下，中国宽松货币的空间较大。宽松货币政策加码、避险需求较大对国债期货来说，是长期利好。从技术面上看，今日 10 年期国债期货主力价量齐升，市场做多力量强劲。长期看国债上涨趋势将会延续，可逢低买入 T2006 合约，入场点位 100.8，目标位 101.5，止损 100.5。10 年期国债期货与 2 年期国债期货价差维持在低位，可继续考虑多 2 年期空 10 年期期债套利策略，入场价差-0.1，目标位 0.7，止损-0.4。

美元/在岸人民币

美元/在岸人民币即期汇率昨日上涨 0.47%，收盘报 6.9243，当日人民币兑美元中间价上调 2 个基点至 6.9514。全国新冠疫情继续好转，各地复工复产进度较快，经济预期较为乐观为人民币提供了基本面支撑。与此同时，美联储预计仍会降息，美元指数短期上涨无望，有利于人民币走高。从另一个角度看，今年中国金融业全面对外开放，在稳外资和稳外贸的双重任务下，人民币也有望保持稳定。此外，需密切跟踪市场情绪及货币政策操作，重点关注人民币中间价报价。近期在岸人民币会小幅走高，中期仍在 7 附近窄幅徘徊。

美元指数

美元指数周三涨 0.19%报 97.3672，盘中一度涨至 57，97。美元指数止跌反弹，日内公布的数据给美元带来了提振。美国 2 月民间就业岗位增幅高于预期，显示就业市场走强；美国 2 月服务业活动跳升至一年高位，也暗示经济在近期卫生事件引发衰退担忧升级之前表现强劲。不过良好的数据并未改变市场对经济将受冲击的预期，美联储发布的褐皮书报告称升级的冠状病毒疫情已经开始影响美国的商业情绪。考虑到美联储降息空间大于其他主要央行，美元指数的反弹料难延续。操作上，美元指数仍持震荡下行观点，值得注意的是美联储布拉德称不要对 3 月会议降息抱太大期望，此前高盛预期美联储 3 月将再次降息 25 个基点。今日重点关注各国央行官员讲话。